
Biserica Penticostală Română „Poarta Cerului” anunță lansarea oficială a proiectului „Echiparea și
modernizarea echipamentului audio-video, inclusiv tratarea acustică a sălii religioase”. Acest proiect este
finanțat de Departamentul pentru Românii de Pretutindeni și se desfășoară în perioada 1 mai – 24 decembrie
2024 la adresa Tygvägen 5, 281 35 Hässleholm, Suedia.

Prin implementarea acestui proiect, ne propunem să întărim și să promovăm identitatea românească în rândul
comunității noastre din diaspora. Biserica Penticostală "Poarta Cerului" va deveni un centru esențial al vieții
spirituale și culturale românești din Hässleholm, Suedia, prin achiziționarea și modernizarea echipamentului
audio-video. Această inițiativă nu doar că va facilita transmiterea slujbelor și a programelor religioase și
culturale în limba română, ci va îmbunătăți și experiența participanților prezenți fizic în sala religioasă la
programe și activități.

Obiectivele proiectului includ:

Extinderea și modernizarea infrastructurii tehnologice pentru a îmbunătăți transmisiile online ale slujbelor
și programelor religioase și culturale, servind astfel comunitatea noastră extinsă de pe YouTube, Facebook
și pe Instagram.
Achiziționarea de echipamente audio-video moderne și instalarea elementelor acustice în sala religioasă
pentru a îmbunătăți experiența auditivă a participanților, oferind un confort sporit în timpul slujbelor și
evenimentelor.
Consolidarea colaborărilor media, precum și extinderea acestora, inclusiv prin intermediul parteneriatelor
precum cel cu DIGI 24, pentru promovarea tradițiilor și valorilor românești și pentru a ajunge la un public
cât mai larg, atât online, cât și offline.
Creșterea angajamentului și implicării comunității românești din Suedia prin oferirea de conținut relevant
și de calitate, adaptat nevoilor și intereselor acestora, atât online, prin intermediul platformelor de social
media, cât și în cadrul evenimentelor și activităților desfășurate în sala religioasă.

Valoarea proiectului este de 500,000 lei, din care finanțarea nerambursabilă oferită de Departamentul pentru
Românii de Pretutindeni este de 475,188 lei, iar cofinanțarea asigurată de beneficiar este de 24,812 lei.

Acest proiect este o oportunitate importantă pentru a consolida legăturile comunității românești din Suedia cu
valorile și tradițiile românești și pentru a promova o imagine pozitivă a României și a românilor în diaspora
suedeză.

„Echiparea și modernizarea echipamentului audio-video, inclusiv tratarea
acustică a sălii religioase” la Biserica Penticostală Română „Poarta Cerului”

din Hässleholm, Suedia

ANUNȚ DE LANSARE A PROIECTULUI

Comunicat de presă

„Proiect finanțat de Departamentul pentru Românii de Pretutindeni"

Beneficiar: 
Biserica Penticostală Română „Poarta Cerului”
Tygvägen 5, 281 35 Hässleholm, Suedia
contact@poartacerului.se

Persoană de contact: 
Daniel Ureche
arh.danielureche@gmail.com
+46704619670

Data și orașul/țara:
2024-06-14, Hässleholm, Suedia 

Parteneri:


